

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(C) 工具(T) 帮助(H)



地址(D) 更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/gppd/

- + 转到 链接 >

■股市三剑客

广安爱众 防御型白马 悄然启动

□渤海投资 周延

广安爱众(600979)立足公用事业领域,坚持成为中国有影响力的上市公司,成为西部一流、全国知名的公用事业品牌的目标,实施可持续发展战略,全面提升核心竞争力和盈利水平。公司采取收购、参

股、控股等资本运作方式,逐步整合、拓展周边水、电、气市场,实现规模化、集约化经营,力争将公司发展成集发电、配电、水务和燃气四大产业集群一体的公用事业服务商和优秀上市公司。

目前公司已形成了电力、水力、天然气三管齐下的经营

格局,而且其所处行业是相对垄断行业,是当前市场环境下典型的防御型白马。

该股年内42个交易日换手已超过了237%,充分暴露主力资金正在拉高建仓,周一股价突然涨停启动,宣告加速突破行情正式启动,可适当关注。

工大首创 科技软件股

□东方智慧 周杰

公司的计算机软、硬件开发部分由其控股骨干公司哈尔滨工业大学软件工程有限公司承担,工大软件先后承担了国家金税网络二期工程等一系列重大工程项目。目前公司携手全球最大的管理软件

公司CA,在高性能计算和信息处理类产品,网络与信息安全类产品和税控收款机等方面向税务、电信及政府领域的解决方案及软件产品开发上展开合作。公司在今年2月曾公告中标广东省政府采购的税控机项目,预计该项目将为公司带来新的利润增长点。当前

公司已成为一家集计算机软、硬件及网络安全产品开发和销售的高科技公司,作为质地优良的软件园概念股,未来产品发展前景相当广阔。

走势上看,周一该股跳空涨停突破前高,强势特征极为明显,后市有望展开新一轮加速上攻行情。

即将突破

航天机电 太阳能龙头 有望创新高

□武汉新兰德 朱汉东

在“十一五”规划纲要中,我国确定了5年内单位GDP能耗降低20%和主要污染物排放总量降低10%的目标,两会期间,节能环保话题也成为代表们热议的焦点,而在温总理的工作报告中也着重提出,引导企业采用有利于节能环保的新设备、新工艺、新技术,而太阳能作为最具应用价值的新能源,相关题材未来面临

极大的发展空间,而航天机电(600151)作为太阳能概念龙头,其巨大潜质值得密切关注。

目前公司太阳电池组件已通过世界银行项目检测认定和国家光明工程检测认定,同时,公司还规划,在“十一五”期间拟投入3.2亿元建设一个全球一流的太阳能工程技术中心,在此基础上建成100兆瓦太阳电池组件和100兆瓦太阳电池单体生产线,年

产值可逾30亿元。毫无疑问,上海太阳能科技是公司今后在太阳能产业中一个举足轻重的棋子,也为公司新能源的长期发展奠定了坚实的基础。

去年11月,公司公告就四川新光硅业增资扩股事项,与新光硅业主要股东进行洽谈。一旦公司成功介入新光硅业,那将打通太阳能产业的上下游渠道。目前该股已摆脱均线系统纠缠,短线13.8元的前头部有望被主力一举突破。

■东方视点

界龙实业(600836)
迪士尼童话 题材重于模式

伴随着界龙实业(600836)一路走来的迪士尼童话故事,虽然这故事说来有点半真半假,但至少它曾给过投资者一个快乐的梦想,至少每次迪士尼概念一浮出水面,该股就开始表演了。

2006年迪斯尼行政总裁艾格曾表示,上海的主题公园选址极有可能是浦东川沙镇的黄楼,预计2008年正式开始动工建设,2010年竣工开放。

从迪斯尼的项目规划图上看,该项目的一二期正包括了公司所拥有的土地。

目前迪斯尼主要通过4个渠道获得收入:一是动画片制作,二是创办媒体,三是主题乐园,四是动漫延伸产品的销售。其中迪斯尼主题乐园的模式,不仅包括门

票,还有餐饮,具备知识产权特点的旅游纪念品销售等。迪斯尼乐园以不断提升品牌知名度吸引游客,在获得门票收入的同时,通过出售具备知识产权特点的旅游纪念品获得二次盈利,又由于旅游纪念品的发售进一步扩大迪斯尼品牌的影响力,这一盈利模式使迪斯尼乐园具备一种顽强的生命力。

不过,我们需要清楚地意识到,A股市场上的迪斯尼概念炒的不过是一个题材,与正宗的迪斯尼盈利模式根本不沾边,A股市场更应该参考的是当年香港市场上炒作迪斯尼的方式。周一该股一度挑战涨停,但后劲不足,收盘仅上涨2.42%。

(东方智慧 黄硕)

■南北对话

包钢 JTB1(580002)
并购预期 想象空间大

该权证是目前市场最低价的认购权证,溢价率仅为1%左右,考虑到交易手续费等各种因素,实际上已与买入正股的成本持平,投资风险极低。同时,该权证目前具有1.5倍以上的杠杆作用,一旦行情展开,权证理论上涨幅度将是正股上涨幅度的1.5倍左右。

值得注意的是,全国人大代表、内蒙古发改委主任梁铁城近况。

(汇正财经)

包钢股份(600010)
钢铁蓝筹 机构重仓

公司是西部钢铁龙头企业,公司通过增发30.32亿股收购集团公司69.75亿元资产,这样基本实现了整体上市。包钢集团整体上市成功,将给公司带来巨大的矿产资源,包钢集团拥有的白云鄂博矿是世界瞩目的铁、稀土等多元素共生矿,稀土储量居世界第一位,铌储量居世界第二位,资源垄断优势明显。公司董事长近期表示,包钢三期500万吨钢铁项目规划已上报国家发

(金美林投资)

■四机构今日掘金

上实医药(600607)

◎实力雄厚 有望启动

公司实际控制人是上海市在海外建立规模最大、实力最强的综合性企业集团,拥有杭州青春宝等优质医药资产。短线该股有望再度启动,展开主升浪行情。

(世基投资)

龙头股份(600630)

◎业绩增长 价值低估

预计公司2006年度净利润将出现较大幅度提升,目前该股PB值不足2倍,市场风险较低。近期该股股价走势逐步转强,后市有望强势向上,可择机介入。

(申银万国)

迪马股份(600565)

◎垄断细分行业 前景广阔

公司是我国特种车生产企业,其运钞车连续三年占有率为国内第一,在银行业复苏和银行网点日益增加的背景下,未来发展前景广阔。短线该股震荡攀升,可关注。

(国信证券)

中钨高新(000657)

◎整体上市预期 主力介入

目前该股具备较强的整体上市预期。近期量能有效放大显示大量资金正迅速介入其中,技术上已形成完美的V型反转形态,加速飙升欲望强烈,可重点关注。

(方正证券)

■实力机构猎物

华东医药 资产注入预期 蓄势充分

华东医药(000963)是全国500强国家重点扶植企业之一,是我国重要的医药产业集群之一,也是我国免疫抑制剂药物的龙头企业。作为国内免疫抑制剂市场上占据了优势地位的龙头企业且拥有专利技术保护。

公司大股东远大集团实力雄厚,旗下的医药企业遍布全国,其中苏州雷允上是中药百年老字号,成都蜀阳药业是全

国最大的人血蛋白企业。公司股改中远大集团将以华东医药作为集团发展医药产业的主导平台,在集团内可以逐步实现医药研发、市场营销网络等方面的优势互补,集团有选择适当时机将一些优势医药企业注入华东医药的打算。目前该股获得保险资金增仓,而当前价值低估明显,建议中线逢低关注。

(华泰证券 陈慧琴)

沈阳机床 超跌蓝筹 反弹在即

沈阳机床(000410)是我国最大的金属切削机床和数控机床的制造企业,也是政府升级数控机床制造业的最大受益者,根据财政部国家税务总局关于数控机床产品增值税先征后退政策的通知,公司自2006年1月1日至2008年12月31日,对数控机床产品实行先按规定征收增值税,后按实际缴纳增值税额退还50%的办法。

(杭州新希望)

■报告精选

沱牌曲酒 国酒品牌 受益两税合并

沱牌曲酒(600702)是我国著名的白酒行业龙头之一,拥有与茅台、五粮液齐名的国酒品牌。2006年沱牌被世界品牌价值评估机构“世界品牌实验室”及“经济联合国的世界经济论坛”共同组织评审为中国500最具价值品牌,入选国家商务部第一批“中华老字号”名单,同时列为中国企业文化遗产加以重点保护。

(东北证券 郑立挺)

福建水泥 参股兴业银行 重点关注

目前该股最大的投资亮点就是巨资参股兴业银行。公开资料显示,公司斥巨资参股兴业银行,以每股1.16元的成本持有兴业银行3208万股的原始股权,按照兴业银行目前收盘价,公司累计获得的投资收益接近8亿,而且兴业银行目前正处于高速发展期。

近年来,公司控股股东在调整产业结构,推动资产重组

等方面做了大量的工作,并取得了一定的成效。在整体上市预期强烈的背景下,有望给公司带来丰富的想象空间。

在当前市场围绕参股金融题材展开大行情的情况下,作为巨资参股兴业银行,并获得巨大投资收益的该股,一旦被市场充分挖掘,将带来巨大的上涨空间。

(万联证券)

中粮屯河 番茄酱涨价 强势可期

当前全球番茄酱供应短缺使我国产品价格上涨,红色产业迎来发展机遇。而中粮屯河(600737)是亚洲第一、世界第二的番茄酱及番茄制品、销售商,番茄酱的年产能达到30万吨,番茄制品远销北美、欧洲等地,番茄酱出口量居全球第一。

公司拟在内蒙古临河市、内蒙古乌拉特前旗及新疆拜城分别设立番茄制品子公司,另外,根据规

首创股份 水务垄断 冲击新高

根据“十一五”规划,未来5年,我国政府在水务建设总投资、水价和污水处理率上相比过去都有大幅度的提高,这将给相关水务上市公司带来更多收购扩张机会。

首创股份是我国水务行业的龙头企业,在近几年收购和建设运营了10家以上的水务基础设施运营公司,长期增长潜力巨大。在国家政策鼓励污水治理的背景下,公

化,成长性值得期待。

机构争相买入

前期丰原生化在中粮入主后,就开始明显获得各方实力机构的重点配置。去年三季度报告显示,在中期还没有明显基金入驻的前提下,公司股票开始被大量实力机构争相抢购,全国社保基金107组合大举增仓1000万股,成为公司第一大流通股股东,与此同时,银丰基金、长盛基金和同德基金等也合计持有3023万股。该股突然被众多机构相中,显示目前其基本面已出现巨大变

(天同证券 张锐)

丰原生化 巨资参股期货公司

参股安徽安兴期货经纪有限公司,安徽安兴期货经纪有限公司简称安兴期货,是经中国证监会核发期货经纪业务许可证、工商行政管理局核准注册登记的期货公司,也是我国期货业协会首批会员单位,拥有上海、郑州和大连三家期货交易所全权席位。目前公司总部地处安徽省合肥市商业黄金地段,营业及办公面积近千平方米,配有先进的现代化计算机信息网络,最完善的计算机软件和通讯系统。一旦股指期货顺利出台,公司很可能将因具有期货公司股权而获得巨大的交易

性机会。

主力做多坚决 创出新高

作为去年三季度基金新进品种,公司股价有望在2007年面临新的机遇。周线上看,目前该股股价在历史底部区域密集放量,随后维持两阳夹阴的连续突破形态,沿周五均线稳步向上,主力做多坚决,周一股价再度放量飙升,并顺利突破前期高点,后市有望在期货概念的刺激下爆发强劲上行行情,值得投资者重点关注。

(银河证券 魏志华)

彩虹股份(600707)

军工央企背景 火爆参股金融题材

目前军工整体上市题材很可能成为短线各路资金关注的焦点,而目前陕西省军工企业占全国总数的48%,其中彩虹股份(600707)是央企彩虹集团的“独生子”,彩虹集团现有总资产88亿元,综合经济实力在电子信息百强企业排名中名列前茅,彩虹集团已成为我国信托行业中为数不多的资产质量较好、颇具规模的信托公司,所以,彩虹股份持有的西部信托股权价值不菲,增值潜力巨大。作为军工整体上市概念的代表之一,目前该股股价较低,配合去年业绩大增,未来爆发潜力巨大,近期股价有突破迹象,可重点关注。

(浙商证券)

长安汽车 低市盈率 技术调整到位

周一市场再现涨停狂潮,涨停个股快速增多,整体性多头行情一触即发,在此背景下,受益于国家政策的消费升级板块,尤其是其中的低市盈率品种有望率先走出反弹行情。长安汽车(000625)为基金重仓蓝筹股,去年前三季度每股收益为0.33元,同比增长146%,公司公告称预计2006年净利润同比增幅超过100%以上。

去年三季度显示,公司十大流通股股东均为机构投资者,机构加仓明显,其中社保108组合持有高达3791万股。近期汽车板块受到燃油税的影响而走势呆滞,但由于燃油税属于费改税而非消费税品种,因此即使开征燃油税后,不会抑制居民购买汽车的欲望,短线汽车股依然具备强力反攻能力,值得密切关注。

(浙商证券)

钢钒认购权证 价值明显低估

周一沪市钢铁认沽权证全线大涨,杠杆效应放大了权证的盈利水平,认购权证已成为近期市场风险小而回报高的最佳投资品种。钢钒认购权证作为深市唯一

的钢铁认购权证面临爆发良机。

公司大股东攀钢集团地处攀西地区,是我国第二大矿区,公司钒制品国内市场占有率达到80%,在钛资源领域,公司还是国内仅有两家掌握钛冶炼技术的企业

(大摩投资)

中粮屯河 番茄酱涨价 强势可期

计划通过新建、技改和并购等方式提高产能,使2011年番茄酱大包装的产销能力达到55万吨/年的规模。

在全球番茄酱出现供应短缺、美元疲软,我国番茄酱产品比欧洲产品更具竞争力的背景下,公司价值有望得到进一步体现。目前该股资金介入迹象明显,短期有望形成新一轮上涨趋势。

(国泰君安 许斌)